



Перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в причинении вреда здоровью мужчины и изнасиловании несовершеннолетней



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия), п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

По данным следствия 3 декабря 2016 года в городе Йошкар-Оле между двумя мужчинами возник конфликт из-за дорожной ситуации. После этого водитель автомобиля проследил за оппонентом, который ехал на троллейбусе, и через некоторое время напал на него: нанес удар неустановленным предметом, используемым в качестве оружия, с удлиненной травмирующей поверхностью по голове, а когда тот упал, еще несколько раз ударил кулаками по голове. Здоровью потерпевшего причинен тяжкий вред.

15-летняя йошкаротинка познакомилась с молодым человеком при помощи социальных сетей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

2 июля 2017 года она с 12-летней подругой пришла к нему на встречу. Мужчина был на автомашине, девушки ездили с ним по городу, после этого старшая из девушек осталась с молодым человеком в машине одна. Он заблокировал двери, увез ее на другое место и изнасиловал в машине. О преступлении потерпевшая заявила только через месяц.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками уголовного розыска МВД России по Республике Марий Эл удалось установить и задержать подозреваемого.

По уголовному делу назначены и проведены 8 судебно-медицинских, фоноскопическая и 2 судебно-психиатрических экспертизы, допрошено 26 свидетелей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1209870>